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بخشنامه های مالیاتی

لازمالاجرا شدن قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف و جلوگیری از فرار مالی در مورد مالیاتهای بر درآمد و
سرمایه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت جمهوری تاجیکستان از تاریخ 1391/08/15 هجری شمسی. موضوع

شماره: 29548/220/د
تاریخ: 1391/09/07

موضوع: لازمالاجرا شدن قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف و جلوگیری از فرار مالی در مورد مالیاتهای بر
درآمد و سرمایه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت جمهوری تاجیکستان از تاریخ 1391/08/15 هجری شمسی.

باتوجه به مفاد نامه شماره 1971436/643 مورخ 1391/08/17 اداره کل حقوقـی بیـنالـمللی وزارت امور خـارجه عـنوان
دفتـر قـراردادها و امور بین الملل سازمان امور مالیاتی کشور مبنی بر مبادله اسناد تصویب قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ
مالیات مضاعف و جلوگیری از فرار مالی در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت
ــا ــاریخ 1391/08/15 (مطــابق ب ــانون فــوق از ت ــد ق ــه آگــاهی میرسان ــاریخ 1391/08/15، ب جمهــوری تاجیکســتان در ت
2012/11/05 میلادی) بهطور همزمان در هر دو کشور لازمالاجرا شده است و مقررات آن در جمهوری اسلامی ایران در هر
سال مالی که از اول فروردین 1392 (مطابق با 2013/03/21 میلادی) یا بعد از آن آغاز میگردد و در تاجیکستان در هر
سال مالی که از اول ژانویه 2012 میلادی (برابر با 11 دیماه 1391 هجری شمسی) یا بعد از آن شروع میشود، نافذ

خواهد بود.
مقتضی است به کلیه واحدهای مالیاتی تابعه آن اداره کل ابلاغ فرمایید که مـفاد قـانون مـوصـوف را نسبـت به عمـلکرد
سالهای مـالی بـعد از لازمالاجرا شدن این قانون، رعایت نموده و در پایان هر سه ماه آمار و اطلاعات مربوط به مودیان
مالیاتی منتفع از مقررات مزبور شامل منبع مالیاتی، مشخصات مودی و میزان مالیات مرتبط با مقررات مزبور را تهیه و به

دفتر قراردادها و امور بینالملل ارسال نمایند.
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